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開会時刻 午後１時 

 

ただいまから、平成３０年第１回教育委員会定例会を開催します。 

はじめに、日程第１、署名委員を決定します。松原委員と石井委員にお願

いいたします。 

続いて日程第２、教育関係事務報告にまいります。 

はじめに、平成３０年度給食運営業務委託新規導入校についての報告にま

いります。 

事務局から説明をお願いします。 

 

 平成３０年度給食運営業務委託新規導入校について、ご報告を申し上げま

す。 

１枚おめくりいただきまして、こちらに学校名を載せさせていただきまし

た。二之江小学校と鎌田小学校、２校につきまして新規導入をさせていただ

きます。参考に書かせていただきましたけれども、平成２９年度までの導入

校数としては小学校１９校、中学校６校、あわせて２５校でございましたの

で、３０年度から２７校というふうになっているところでございます。こち

らについては、以上でございます。 

 

 ありがとうございます。 

今の件につきまして、ご質問等ございましたらお願いいたします。 

よろしいですか。 

 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 

 それでは、特になければ、ただいまの報告事項を了承させていただきます。 

次に、小学校副校長の任命に関する東京都教育委員会への内申についての

報告にまいります。 

この報告事項は人事に関する案件であるため、江戸川区教育委員会会議規

則第１３条に定める秘密会により審議したいと思います。 

この発議に賛成の方は挙手をお願いいたします。 

 

〔賛成者挙手〕 

 

 全員賛成でございます。これより会議は秘密会となります。 
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〔秘密会〕 

 

 続いて、いじめ電話相談（平成２９年１２月分）についての報告にまいり

ます。 

 

 それでは、１２月分のいじめ電話相談についての報告をさせていただきた

いと思います。資料をごらんいただきたいと思います。一番上、月別相談件

数の１２月のところをごらんいただきたいのですが、１２月は２件で、延べ

回数が３回でございます。つまり１件の方については、複数回、２回かけて

こられたということになります。 

学齢別、男女別件数のところをごらんいただきたいのですが、小学校４年

生と小学校６年生が、男子児童ですね、にかかわる案件がそれぞれ１件ずつ

になっています。６年生のほうが２回かけてこられたといったことになりま

す。その下、相談の内訳をごらんいただきたいのですが、主訴のところの下、

架電者別のところをごらんいただきたいのですが、母のところが２件になっ

ています。つまり、６年生のお子さんについては、母親からの相談が２回と

いったところになります。小学校４年生については本人のところが１となっ

ていますが、小学校４年生については本人が相談してきたといったものでご

ざいます。主訴なんですけれども、一番下の表をごらんいただきたいのです

が、まず、小学校４年生のほうから申し上げると、お金のところと、それか

らその他の３件のうちの１件がこの小学校４年生に該当するものでございま

す。それから、小学校６年生については、直接の言葉によるものと、その他

の１件といったことになります。概要だけ、ちょっとプライバシーにかかわ

ることもありますが、差し障りのない範囲で申し上げると、まず小４のお子

さんについては、同じクラスの友達からいじめられて困っていると。このこ

とについては、本人の承諾を得た上で、指導室経由で学校に連絡をして対応

しました。その結果、学校は関係の児童等に事実確認を行って、その結果を

保護者に説明して現在は友達関係も良好になったという報告をいただいてい

ます。もう一方、６年生のほうなんですけれども、こちらも同じクラスの友

達からいじめられていると。学校も休みがちになっているという情報があり

ました。こちらについては、承諾を得た上で、研究所の相談員から指導室へ

情報提供があったのですが、指導室にも直接お母様のほうから連絡をいただ

いていて、指導室から学校に連絡をして、その後、学校が保護者を混じえて

本人とも面談等をして、現在対応が続いているような状況でございます。休
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みがちというお話ではあったんですが、実際に相談があってから３学期も今

日スタートだったんですが、いわゆる風邪とか病欠以外については学校に来

られているような状況ということですので、現在、対応は続いていますが、

いわゆる不登校の状態に陥っているわけではないといった情報が入っており

ます。概要は以上でございます。 

 

 この件につきまして、ご質問等ございましたらお願いいたします。 

 

これはいじめですけれども、いじめるほうとの関係で１対１なんですか。 

 

 相談された側のお話ですと、二人とか三人ということです。その中で中心

になっているお子さんとかそうでないお子さんとかいらっしゃるようではあ

るんですが、ただ、一人ではないということです。 

 

 地区でいうと、小６の子はどこですか。 

 

 地区でいうと、中央になります。 

 

 今、サポート教室にも行っているんですけれども、西葛西は小学生が多い

んですよね。不登校。 

 

 そうですね、小学生が。 

 

 多いんですよね。だから、ひょっとしたらと思ったんですけれども、違い

ますね。 

 

葛西と言っていたからですけれども、葛西小学校・中学校統一校の校舎、

建築中のために、中学生は清新町に通ってますよね。バスでの行き帰りとい

うのは、どっちかというと特殊な環境だと思いますが、そういう関係も含め

て葛西中学校ですかね、では、いじめとか何とか特に多くなっているという

ことは大丈夫ですか。 

 

 特段、バス通学に関してもそうなんですけれども、西中から深刻なそう

いったお話は来ていません。特段、バス通学については問題はないかと思い

ます。 
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 髙橋課長は何か聞いていることはありますか。 

 

いえ、特に問題があるとは聞いておりません。、１台のバスで地区ごとから

乗るんですけれども、１年生から３年生まで乗れて、むしろ交流が深まって

きているような話もあるようです。 

 

 相当細かく割ってますね。何台でしたかね。 

 

 延べで１７台ですね。 

 

 

 いい方向にいっているわけですね。 

 

 当初はそれこそ高学年が低学年をいじめるんじゃないかとか、１年生が乗

れるのに乗れないんじゃないかという話もあったのですが、きちんと何とな

く１年生、２年生、３年生、あるいは同じクラブでまとまって和気あいあい

と、という雰囲気のようです。 

 

 あと、同乗員の方がいたでしょう、それも報告してくれますか。 

 

 添乗員として、シルバー人材センターの方が同乗していますので、仮に何

かあった場合もきちんとそこには大人の目があるという体制にしておりま

す。 

 

 添乗員乗ってくれているんですか。それはいいですね。 

 

 ですから、そういう方とお話もできているそうです。中学生にとってはお

じいちゃん、おばあちゃんの世代ですよね。そういう中でもう大分仲良くな

ったとも聞いています。 

 

そうすると、バスなんか来る時間は決まっているから、時間なんかも正確

に出てくるようにならざるを得ないですね。習慣付けにはいいですね。 

 

１０月、１１月、１２月と１件ずつありますけれども、継続性みたいなも
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のあるんですか。例えば、１０月の人が同じとか。 

 

 これは全く別の方です。月をまたがる方というのは、今のところ、この秋

はまったくいらっしゃらないので。 

 

学校を教えていただけると、指導室のほうが対応できるから本来はいいで

すね。 

 

 あくまでも相談者のご意向がありますので、なかなか学校名を言ってくだ

さらない場合もあるのですが、極力承諾を得るようには、相談員に伝えてい

ます。 

 

 よろしいですか。それでは、この報告は了承いたします。 

続いて日曜不登校相談の実施についての報告にまいります。 

 

 続きまして、日曜不登校相談のお知らせという資料をごらんいただきたい

と思います。こちらは、今年度２回目になります。１回目が９月２４日に行

いまして、それに続いて２回目ということで２月１８日の日曜日に予定して

おります。こちらは毎回ですけれども、予約制を敷いていまして相談時間は

１件あたりおおむね８０分ということでお願いしているところでございま

す。場所はグリーンパレスの教育相談室。対象は区内在住、または在学の不

登校、不登校傾向の小中学生及び保護者になっています。時間の関係で定員

は８組という形で受付をする予定でございます。なお、この当日、小中学生

本人が来られなくても保護者のみでの相談も可能というふうにしておりま

す。こちらの申し込み期限は２月１５日まで。定員になるまで受け付けると

いうことで受け付けております。ちなみに、前回、秋の第１回については、

一応枠としては８組用意しておいたんですが、実際に相談に来られた方は５

件でございます。ですので、これまで個々数年行っていて８件を上回る申し

込みというのはこれまではないので、今のところ８組という枠の中で受け付

けていきたいなと思っているところでございます。なお、このお知らせの下

のほうには通常平日にも教育相談をやっていますので、改めて周知をする意

味でもこういった概要を書かせていただいたところでございます。こちらに

ついては、また、明日の校長会等でもお配りして周知を図ってまいりたいと

考えております。 

以上でございます。 
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 この件に関しまして、ご質問等ございましたら、お願いいたします。 

よろしいですか。 

ないようでございますので、報告事項を了承させていただきます。 

以上をもちまして、平成３０年第１回教育委員会定例会を終了いたします。 

 

閉会時刻 午後１時１７分 

 

 

 

 

 


